

Zásahy hliadok MsP v 18. týždni

V týždni od 28. apríla do 4. mája 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1835 udalostí. Medzi nimi bolo aj 251 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 301 udalosti a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 30.

V jednom prípade petržalská hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade boli nájdené stratené osobné doklady.

V oblasti porušení pravidiel bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke hliadky riešili 130 priestupkov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 10 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 53 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 9 krát.

Štatistika zásahov mestských policajtov v piatom bratislavskom okrese hovorí, že 40 priestupkov sa týkalo parkovania motorových vozidiel na trávnatých plochách. Na príslušné úrady hliadky počas týždňa nahlásili aj tri staré vozidlá. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 21 krát.

Najviac priestupkov sa stalo v okolí Antolskej ulice a to 20. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 76 krát.

Zranený muž skončil v nemocnici

V stredu 30. apríla zasahovala hliadka mestskej polície aj na Romanovej ulici. Na zemi tu totiž ležal neznámy muž vo veku asi 50 až 60 rokov. Ten si pri páde na zem poranil hlavu a nevládal sa postaviť na vlastné nohy. Hliadka mestskej polície z zranenému mužovi privolala

pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a tí ho z Romanovej ulice previezli na ošetrovanie do najbližšej nemocnice.